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Gmail アプリの POP 終了についてのご案内 

 
 

 Gmail による POP 方式でのメール受信機能は提供終了となります。現在 POP で受信設定をさ

れている方は、下記の対応をお願いいたします。 

 

確認事項 ※移行前にご確認ください 

○ご自身のメール設定が POP になっていないかご確認ください。 

＜確認方法＞ 

■ iPhone/iPad版アプリをご利用の場合  

☞ iPhone/iPad版 Gmail アプリは IMAP専用なのでそのままご利用いただけます。 

■ Android版アプリをご利用の場合 

☞ 1. Gmail アプリを開く 

 2. 画面左上の『三（三本線）』をタップ 

 3.「設定」をタップ 

 4. 対象のメールアドレスをタップ 

 5.「受信設定」をタップ 

 6. ポート番号を確認、「110」または「995」の場合は対応が必要です 

 

Gmailで受信していたメールついて（2025年 12月時点） 

○Gmail アプリ（Android）では、POP アカウントの削除等により、当該アカウントのメールが端末 

上で消失する事例が確認されています。端末・アプリのバージョンによって挙動が異なる可能性が 

あるため、以下のバックアップを推奨します。 

＜バックアップ方法＞ 

☞ 1. 必要なメールを開き、メニューから「印刷」で PDF保存 

☞ 2. もしくは必要なメールを別のメールアドレスへ転送 

～ バックアップ後に IMAP への再設定またはアカウント変更を実施 ～ 

 

＜参考＞ Gmail の Gmailify と POP の今後の変更について - よくある質問 

    https://support.google.com/mail/answer/16604719?hl=ja 
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Gmail アプリ版（Android）IMAP 方式の設定 

～ KISNET メールアカウント ～ 

 

 

 Gmail アプリ版（Android）では、IMAP方式で利用することが可能です。 

 

注意事項 ※設定変更前に必ずご確認ください 

○IMAP方式のアカウントを設定する前に、Android端末に登録されている既存の POP アカウント 

の削除をしてください。同一のメールアカウントを重複して設定することはできません。 

○POP で既に受信した過去のメールは端末内に保存されており、サーバー上に残っていない可能性 

もあります。POP アカウントの削除前に必要なメールのバックアップを必ず行ってください。 

○IMAP方式はメールをサーバー上に保存して管理する方式です。 

端末からメールを削除するとサーバー上のメールも削除されます。また手動で整理しないとメール 

ボックスが容量制限に達してしまいますので定期的に不要なメールは削除してください。 

 

１．Gmail アプリを起動します。 

 

 

 

 

２．画面左上のメニュー（三本線）をタップ、メニューから「設定」をタップします。 
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３．「アカウントを追加する」をタップします。  

 

 

 

 

 

 

 

 
４．「その他」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
５．メールアドレスを入力し、「次へ」をタップします。 
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６．「個人用（IMAP）」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．パスワードを入力し、「次へ」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．受信サーバーの設定項目を入力します。 

サーバーを「po.kisnet.or.jp」と変更し、「次へ」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

po.kisnet.or.jp 
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９．送信サーバーの設定項目を入力します。 

SMTP サーバーを「smtp03.kisnet.or.jp」と変更し、「次へ」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０．アカウントのオプションが表示されます。お客様のご利用形態に合わせ選択してください。 

設定が完了したら「次へ」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

smtp03.kisnet.or.jp 

 

■同期頻度 

→メールをサーバーに確認する頻度 

■メールの着信を知らせる 

→メールが届いた際の通知 

■このアカウントのメールを同期 

→チェックする 

■Wi-Fi の接続時に添付ファイルを自

動的にダウンロードする 

→ご利用形態に合わせ設定 
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１１．「アカウントの設定が完了しました。」と表示されます。 

名前（メールを送信したときに送信相手に表示される名前）を入力し、「次へ」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２．詳細設定を確認します。設定したメールアカウントをタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１３．「受信設定」をタップします。 
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１４．以下の設定情報が入力されていることを確認し、「完了」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５．「送信設定」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

ユーザー名 メールアドレス 

パスワード メールアドレスのパスワード 

サーバー po.kisnet.or.jp 

ポート 993 

セキュリティの種類 SSL/TLS 
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１６．以下の設定情報が入力されていることを確認し、「完了」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１７．矢印で受信トレイまで戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～～ 設定完了 ～～ 

ユーザー名 メールアドレス 

パスワード メールアドレスのパスワード 

サーバー smtp03.kisnet.or.jp 

ポート 587 

セキュリティの種類 STARTTLS 


